

翠林蓝湾小学小记者作文选登

我的乐园

四(3)班 李卓航

我有一个乐园,那就是美不胜收、带给我无限欢乐的白龟湖国家湿地公园。

在这里,最令我开心的事情要数爬假山和喂红嘴鸥了。从东门进入公园,沿着柏油路往西走,穿过月季湖上的铁索桥就到了假山前。这座假山有七米多高,是由大大小小的石头堆在一起组成的。这些石头长得奇形怪状,有的像一只挺立的公鸡,有的像一朵奇幻的云彩,还有的像一个趴着的顽童。假山陡峭,想爬上去没那么容易,每当我战胜自己,爬上山顶后,满满的自豪感就会

涌上心头。往下望去,整个月季湖的景色尽收眼底,大到湖上的石桥,小到一花一草都看得清清楚楚,真可谓“一览众山小”啊!

从假山上下来,我就飞奔到白龟湖边,穿过木栈道来到观景台。由于白龟湖环境优美,气候适宜,秋冬季节,成群结队的红嘴鸥便会飞来白龟湖过冬。这些小可爱有着一张红而灵巧的嘴和一双红脚掌,灵巧的身体上长满了灰白的羽毛。我从裤兜里掏出舍不得吃的面包,掰了一小块向空中抛去,一只红

嘴鸥立刻用锐利的眼睛锁定了目标,俯冲而下,瞬间用嘴叼住空中的面包吞了下去,然后挥动翅膀掠过湖面,一飞冲天,还得意洋洋地发出叫声,继续在空中盘旋,随时准备再次出击。眼前数百只红嘴鸥交错盘旋飞舞,场景非常壮观,每次来这里,我都舍不得和这些小精灵说再见。

美丽的白龟湖,你承载着我的欢笑,我的快乐,我的童年,你是我心中最值得记忆的乐园!

(指导老师:赵子聪)



我的好朋友

二(3)班 李欣雨

我的好朋友叫李梓睿,她的头发黑黑的,又细又长,像黑色的丝绸。她的嘴巴像一个樱桃桃,那不就是樱桃小嘴吗?

有一次,我摔倒了,她把我扶了起来。还有一次,她摔倒了,我把她扶了起来。这不就是平时肯帮人,急时有人帮吗?

有的时候,我觉得她很坏;有的时候,我又觉得她很好。我不知道,好朋友都是这样的吗?可是不管她坏还是好,我都很喜欢她。

(指导老师:史晓萌)

我的理想

二(2)班 赵逸尘

每个人都有理想。有的人想当医生,为病人解除痛苦;有的人想当画家,为世界增添色彩;而我的理想是做一名老师,成为人类灵魂的工程师。

为什么想做一名老师呢?因为我特别喜欢我的数学老师张老师,而且我认为,当老师可以把知识教给学生,学生长大以后,能成为对社会有用的人,当老师很有意义。

根据我对张老师的观察,老师的工作主要有给学生上课、组织学生活动、陪伴学生成长等等。为了实现自己的理想、胜任教师工作,我要认真学习,将来考取一所师范大学,学习成为一名老师的必备技能。

这就是我的理想。虽然实现理想是不容易的,但是我相信只要努力,就一定会实现理想。(指导老师:王晓月)

我学会了滑滑板

四(5)班 张赫文

最近我们小区和我差不多大的小伙伴都在玩滑板,我越看越想玩,就让妈妈也给我买了一个。

开始学的时候,妈妈帮我在网上找了一些教学视频让我参考,可是不上脚试试,看多少视频也没用。于是,星期天我抽出了一点时间,按视频中的方法学了起来。我先站在滑板的左侧,右脚踩在滑板的前面三分之一处,左脚蹬地,结果因为用力太大差点摔倒。我又按刚才的方式站上去,左脚一蹬,这次可没有上次那么幸运了,我摔了一个大跟头,手和腿都擦出血了,回家贴了个创可贴,我又下楼继续练。这次,我找了一个平坦一点的地方,右脚站上滑板时,我想,这次一定要成功啊,然后左脚轻轻一蹬,身体努力保持平稳。这次比前两次好很多,滑出五米感觉到不稳才停下来。后来,我越练越有感觉,还学会了转向。

虽然学滑板很难,但我喜欢玩这项运动。



海底世界

二(6)班 黄焱 指导老师:张丽华



寿司

三(4)班 周思颖



美丽的春天

二(5)班 袁伊涵

游黄山

四(4)班 牛炯程

早就听闻黄山风景优美,五一放假,我和爸爸妈妈慕名前往,欣赏这如画一般的美景。

早上五点,天刚蒙蒙亮,我们就开始上山,到山门时天已经大亮,一大片松林出现在眼前。松香扑面,用手轻拨松针,山门的檐角映入眼帘,像燕子高高翘起的尾巴。再往前走,我们就看到了山门,上面写着“黄山”两个大字。恰巧一只燕子从我眼前飞过,它不停地对我喳喳叫,仿佛在说:“欢迎来到美丽的黄山。”

过了山门不远就是飞来石和仙人下棋景点。飞来石是一块天然的石头,呈椭圆形,底部是空的。从远处看,像一块从天上飞来的石头落

在了山峰顶端。仙人下棋则是两座山像两位老者在下棋,旁边还站着一位身背药篓的老人。这些石头形象十分逼真,让我看得入了神。

顺着长长的山道向上走,我们到了光明顶。光明顶的云涛非常奇特,变幻万千;一座座山峰如梦初醒的美丽少女,神秘莫测。离开光明顶往山下走,我们又目睹了黄山奇松的风采。黄山松在“黄山四绝”中最为出名,迎客松是黄山最有名的松树,它好似热情的主人在欢迎我们的到来。

夕阳西下,我的黄山之旅也接近了尾声,黄山独特的风景就如同一幅水墨画,美得让人陶醉,身在其中犹如画中游,让人流连忘返。

湖边书苑

四(3)班 路一帆

我家附近有个湿地公园,这里四季宜人。公园里有一个书苑,临湖而建。

书苑不大,上下两层,深咖色的外墙,干净的落地窗。走进书苑,映入眼帘的是几排高大的书架,琳琅满目的图书整齐地排放着。左边是阅读区,高低不同的沙发凳子满足了不同读书爱好者的需求。右边的楼梯通向二楼,二楼是成人阅读区,有一个露台。晴天时,坐在那里,可以一边享受阳光,一边看书。

还记得去年暑假,一次雨后的

下午,我约上两个小伙伴到书苑读书。到达书苑后,我们都迫不及待地开始找自己喜欢的书。临窗而坐,天空又飘起了雨,书苑内的翻书声清晰可闻。听着雨声看着书,我们渐渐入了迷,书中的精彩内容,也让我们忘记了回家。

周末写完作业,我时常到书苑读书,这里是喧闹城市的一抹亮色,这里可以让我畅想“读万卷书,行万里路”。我喜欢读书,更喜欢这书苑,它是我童年的美好乐园。

(指导老师:赵子聪)



蔬菜写生

三(3)班 李金汐



农场小奶牛

四(2)班 李钰甜